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M O Ç Ã O Nº. 161

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/9/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Grupo Paradigma Segurança e Serviços é uma organização que, em 
2025, celebra 23 anos de história. Fundado e liderado por Andrea Mascarin, 
reconhecida como uma das poucas mulheres líderes em seu segmento. O Grupo 
consolidou um ecossistema composto por cinco empresas interligadas, cada qual 
atuando em frentes complementares para promover eficiência, confiabilidade e 
cuidado no cotidiano de seus clientes.  

Ao longo de sua trajetória, o Grupo Paradigma alcançou a marca de 
quase 500 colaboradores e mais de 200 clientes ativos, destacando-se como a 
maior empresa de portaria remota da região. Embora com forte atuação 
tecnológica, mantém como carro-chefe os serviços de facilities e portaria 
presencial, combinando processos bem definidos e equipes qualificadas para 
oferecer ambientes seguros, limpos e organizados. 
                 Com sede em Marília, o Grupo dá um novo passo em sua expansão e, 
no dia 15 de agosto de 2025, inaugura sua primeira filial em Botucatu. A chegada à 
cidade contempla um portfólio integrado de portaria remota, portaria presencial, 
facilities e vigilância, reunindo tecnologia, gestão de indicadores e presença 
humana especializada.          
                  A escolha por Botucatu reflete o reconhecimento de um território que 
cresce com planejamento, que valoriza inovação, educação e a cooperação entre 
poder público, setor privado e comunidade. Nessa direção, o Grupo Paradigma 
reafirma compromissos que orientam sua atuação. 

Fica o agradecimento pela acolhida de todos os botucatuenses, as 
lideranças empresariais, síndicos e administradores, o Grupo Paradigma se coloca 
pronto para construir soluções sob medida. E à população de Botucatu, deixa-se a 
mensagem de que esta implantação representa compromisso duradouro com 
qualidade, emprego e serviço ao cidadão. 

O Grupo Paradigma está localizado na Vila dos Lavradores, realizando 
grande número de atendimentos para a cidade de Botucatu, demonstrando, a 
capacidade de trabalho e da organização de seus servidores, a qual vêm 
beneficiando tanto a arrecadação municipal quanto a vida financeira dos cidadãos 
botucatuenses.

Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para o GRUPO PARADIGMA SEGURANÇA 
E SERVIÇOS, na pessoa da fundadora ANDREA MASCARIN, extensiva a todos 
os demais trabalhadores, pela inauguração de sua unidade na cidade de Botucatu, 
ajudando tanto na segurança, quanto no desenvolvimento da economia da nossa 
cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de setembro de 2025.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=XG8SNV6417FFM9N1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: XG8S-NV64-17FF-M9N1
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